

Физкультпривет!

Тренировались мы вчера очень душевно ...Супротив ожидания погода на стрельбище оказалась очень приятной - сияющие на солнце снежные сугробы, голубые небеса ... лепота - ближе к обеду вдруг налетел снежный буран, но через 20 минут - снова солнце и зимняя сказка

Кто не успел - тот опоздал - у нас собралось более полсотни стрелков - спортсменов и новичков физкультурников - - отлично провели день ...

Новички - собралась хорошо мотивированная и азартная группа адекватных будущих спортсменов **Практической стрельбы** - мы поговорили о жизни и ТБ, похолостили - размялись на солнышке и потом тренировались до 17.00

Вводный Курс Практической стрельбы прошёл под руководством наших инструкторов ISPC Алексея и Володи.

ЧК активно прошлись по трём упражнениям прошлого чемпионата IPSC. На упражнении с керамикой в азарте разбили все тарелочки в клубном запасе, кому-то показалось мало.

Карабин - Пристрельщики спортивных карабинов залегли на весь световой день в Нарезном, кроме того мы предложили всем желающим пройти новый спортивный норматив Практической стрельбы из Карабина «Красный Квадрат» - эти нормы IPSC для карабина продолжим прорабатывать и улучшать.

Особая благодарность нашим инструкторам - - они вполне полезно, безопасно и познавательно провели обучение и тренировку ! Увы...☹ Половина всех наших наставники-организаторов заболели и не смогли приехать...

ОТЧЁТИК О ТРЕНИРОВКЕ 12 февраля

Автор: Борис Пащенко
16.02.2022 14:39 -

Нашу и без того Dolce Vita - сладкую жизнь, подсластил новый ЧК - Леонид - выставил соклубникам коробку Милки Вей !!! Поздравляем !!

Разъезжались уже на закате - красивом во весь небосклон - сколько народу приехало - столько уехало все весёлые и довольные...

Планирую следующую тренировку на 27 февраля - надеюсь, что форс мажора не будет